# Daily Congressional Record Corrections for 2010

### Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 2, 2010 through February 25, 2010)

#### Senate

On page S439, February 2, 2010, in the third column, under INTRODUCTION OF BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, the following appears: By Mr. LEVIN: S. 2976. A bill to designate as wilderness certain land and inland water within the Sleeping Bear Dunes National Lakesbore in the State of Michigan, and for other purposes; to the Committee on Energy and Natural Resources.

On page S536, February 9, 2010, at the top of the second column, before INTRODUCTION OF BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, a section was omitted:

On page D108, February 9, 2010 the following language appears: During consideration of this measure today, Senate also took the following action: By 52 yeas to 33 nays (Vote No. 22), threefifths of those Senators duly chosen and sworn, not having voted in the affirmative, Senate rejected the motion to close further debate on the nomination. Pages S527–28

On page D111, February 11, 2010 the following language appears: Measures Introduced: One bill and one resolution were introduced, as follows: S. 3007, and S. Res. 415. Page S569 The online Record has been corrected to read: By Mr. LEVIN (for himself and Ms. STABENOW): S. 2976. A bill to designate as wilderness certain land and inland water within the Sleeping Bear Dunes National Lakeshore in the State of Michigan, and for other purposes; to the Committee on Energy and Natural Resources.

The online Record has been corrected to read: MEASURES REFERRED The following bill was read the first and the second times by unanimous consent, and referred as indicated: H.R. 4061. An act to advance cybersecurity research, development, and technical standards, and for other purposes; to the Committee on Commerce, Science, and Transportation.

The online Record has been corrected to read: During consideration of this measure today, Senate also took the following action: By 52 yeas to 33 nays (Vote No. EX. 22), three-fifths of those Senators duly chosen and sworn, not having voted in the affirmative, Senate rejected the motion to close further debate on the nomination. Pages S527–28

The online Record has been corrected to read: Measures Introduced: Five bills and three resolutions were introduced, as follows: S. 3007–3011, and S. Res. 415–417. Page S569 On page D112, February 11, 2010 the following language appears: Nominations Received: Senate received the following nominations: Sara Louise Faivre-Davis, of Texas, to be a Member of the Board of Directors of the Federal Agricultural Mortgage Corporation. Lowell Lee Junkins, of Iowa, to be a Member of the Board of Directors of the Federal Agricultural Mortgage Corporation. Myles J. Watts, of Montana, to be a Member of the Board of Directors of the Federal Agricultural Mortgage Corporation. Richard M. Lobo, of Florida, to be Director of the International Broadcasting Bureau, Broadcasting Board of Governors. Page S593

On page S718, February 24, 2010, the following text appeared: Pending: Reid amendment No. 3210...

On pages S791 and S792, February 25, 2010, the Record reads: . . . in this economy in my bome State. The PRESIDING OFFICER (Mr. BEGICH). The Senator from Tennessee. Mr. CORKER. Mr. President, I thank . . . The online Record has been corrected to read: Nominations Received: Senate received the following nominations: Sara Louise Faivre-Davis, of Texas, to be a Member of the Board of Directors of the Federal Agricultural Mortgage Corporation. Lowell Lee Junkins, of Iowa, to be a Member of the Board of Directors of the Federal Agricultural Mortgage Corporation. Myles J. Watts, of Montana, to be a Member of the Board of Directors of the Federal Agricultural Mortgage Corporation. Richard M. Lobo, of Florida, to be Director of the International Broadcasting Bureau, Broadcasting Board of Governors. Pages S587–89, S593

The online Record has been corrected to read: Pending: Reid amendment No. 3310 . . .

The online Record has been corrected to read: . . . in this economy in my home State. I thank the Chair. Mr. DURBIN. I thank the Senator. I am happy to yield for a question from the Senator from Tennessee. Mr. CORKER. Mr. President, I thank . . .

## Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 3, 2010 through February 26, 2010)

### House

February 3, 2010 on H494 the following appeared: The result of the vote was announced as above recorded.

February 4, 2010 on E156 the following appeared: in support of H.R. 4062, The Cybersecurity

February 4, 2010 on E156 the following appeared: Madam Speaker, H.R. 4036 will belp protect our nation's infrastructure, and our nation's future. I urge my colleagues to join me in supporting H.R. 4062.

February 4, 2010 on E160 the following appeared: Mr. ROTHMAN. Madam Speaker, I rise

February 4, 2010 on E161 the following appeared: HON. J. GRESHAM BARRET Mr. BAR-RET of South Carolina. Madam

February 23, 2010 on H714 the following appeared: Mr. HASTINGS of Washington

February 24, 2010 on Page H811 the following appeared: says, JERRY, when I was in Vietnam, I

February 26, 2010 on H947 the following appeared: were postponed and on which the noes

The online version should be corrected to read: The result of the vote was announced as above recorded. The title of the resolution was amended so as to read: "Commemorating the 65th anniversary of the liberation of Auschwitz, a Nazi concentration and extermination camp, honoring the victims of the Holocaust, and expressing commitment to strengthen the fight against anti-Semitism, bigotry, and intolerance.".

The online version should be corrected to read: in support of H.R. 4061, The Cybersecurity

The online version should be corrected to read: Madam Speaker, H.R. 4061 will help protect our nation's infrastructure, and our nation's future. I urge my colleagues to join me in supporting H.R. 4061.

The online version should be corrected to read: Mr. ROTHMAN of New Jersey. Madam Speaker, I rise

The online version should be corrected to read: HON. J. GRESHAM BARRETT Mr. BARRETT of South Carolina. Madam

The online version should be corrected to read: Mr. HASTINGS of Florida

The online version should be corrected to read: says, JIM, when I was in Vietnam, I

The online version should be corrected to read: were postponed and on which the ayes